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Εκλογές Αρχιερέων στο Πατριαρχείο 
Αλεξανδρείας: Νιγηρίας ο από Νειλουπόλεως 
Νικόδημος, Λιβύης ο από Μπουτσουάνας 
Γεννάδιος
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Στην εκλογή Αρχιερέων προχώρησε σήμερα η Ιερά Σύνοδος του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας η οποία συνεδριάζει από το πρωί 
στο Κάιρο, υπό την Προεδρία του Πάπα και Πατριάρχη 
Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου. 

Σύμφωνα με πληροφορίες του ope.gr εξελέγησαν: 
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ο από Αξώμης Δανιήλ σε Μητροπολίτη Άκκρας

ο από Νειλουπόλεως Νικόδημος σε Μητροπολίτη Νιγηρίας

ο από Μπουτσουάνας Γεννάδιος σε Μητροπολίτη Λιβύης



ο από Βαβυλώνος Θεόδωρος εξελέγη Μητροπολίτης Μπραζαβίλ



ο από Ναυκράτιδος Παντελεήμων εξελέγη Μητροπολίτης Πτολεμαΐδος



ο από Άκκρας Πέτρος εξελέγη Μητροπολίτης Αξώμης



Ο μέχρι πρότινος Μητροπολίτης Γέρων Πτολεμαΐδος Εμμανουήλ έλαβε τον τίτλο 
του Γέροντος Διοσπόλεως



Ο μέχρι πρότινος Μητροπολίτης Τριπόλεως (Λιβύης) κ. Θεοφύλακτος έλαβε τον 
τίτλο του Γέροντος Καισαρείας



Επίσης, εξελέγησαν:

ο Αρχιμανδρίτης Στέφανος Σουλιμιώτης σε Επίσκοπο Ιππώνος

ο Αρχιμανδρίτης Αθανάσιος Καγιέμπε σε Επίσκοπο Μπενίν και Τόγκο

ο Αρχιμανδρίτης Ισαάκ Τσαπόγλου σε Επίσκοπο Μπουζουμπούρας

ο Αρχιμανδρίτης Κωνσταντίνος Μπονσβίγκι σε Επίσκοπο Νοτίου Σουδάν

ο Αρχιμανδρίτης Τιμόθεος Ντούμπα σε Επίσκοπο Γκόμας

ο Αρχιμανδρίτης Πολύκαρπος Διαμαντόπουλος σε Επίσκοπο Μπούνιας και Κισαγκάνι

Ακολούθησαν τα Μικρά Μηνύματα κατά τα οποία οι Αρχιερείς 
αποδέχθηκαν την εκλογή τους.



Το πρωί κατά την έναρξη των εργασιών της Ιεράς Συνόδου, μετά την προσφώνηση 
του Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου και τις 
αντιφωνήσεις, τιμήθηκε ο Μητροπολίτης Πηλουσίου κ. Νάρκισσος με τον 
Σταυρό του Αποστόλου και Ευαγγελιστού Μάρκου για την δεκαετή 
διακονία του στο Πατριαρχείο. 



Αύριο, Παρασκευή 16 Φεβρουαρίου, στο επίκεντρο θα βρεθεί η συνεχιζόμενη 
αντικανονική εισπήδηση της Ρωσικής Εκκλησίας στην Αφρική και θα ακολουθήσει 
συζήτηση υπό του θέματος.

Θα ακολουθήσει εισήγηση από τον Σεβ. Μητροπολίτη Ζιμπάμπουε κ. Σεραφείμ 
με θέμα: “Η διαφύλαξις της ενότητος των υπό του παλαιφάτου Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας τοπικών Εκκλησιών εν Αφρική (πρακτική – ποιμαντική προσέγγισις 
του θέματος)”. Θα ακολουθήσει συζήτηση επί της εισηγήσεως του Σεβασμιωτάτου.


